



想方设法解“燃眉之急”

我市上线产业链保供信息化平台

稳链保畅通

本报讯(记者 乐晓立)受上海疫情影响,4月以来,整个长三角的汽车、电子、石化等重要产业链正经历一场煎熬。作为全国乃至全球重要的高端装备、关键零部件和核心基础件的生产基地,宁波市经信局日前通过宁波企业综合服务大平台紧急上线了“工业企业稳链保链一点通”应用,进一步加强重点产业链、重点工业企业供应链的应急服务保障工作,并通过各种渠道,想方设法解产业“燃眉之急”。

4月20日,市经信局通过宁波企

业综合服务大平台上线了“工业企业稳链保链一点通”应用,目前已有不少企业通过平台反映问题。

其中,江北某汽车零部件公司的问题十分紧急。该企业是上汽、通用等多个整车厂的一级供应商,上周上海印发重点企业复工白名单后,该零部件企业也一同开始配合整车厂的复工工作,为其提供重要零部件。但目前产品的重要原料粒子库存告急,恰恰为其提供原料的企业在上海闵行区,也因疫情停工。于是,该宁波企业于4月21日通过“一点通”平台反馈问题。

市经信局第一时间向上海市经济和信息化委发函,希望上海相关单位出面协调,支持该原料供应商及时

复产或运输库存,目前上海方面正在进行协调。

4月20日,宁海某企业有一批物资需要紧急从上海运回宁波,市经信局经过协调,在本地帮其寻找了紧急的供应商。

市经信局也会根据产业链的重要性的紧急程度,为企业的问题提供合理的解决方案。海曙某床上用品生产厂,因外包装生产企业在上海,商品最后一道工序无法完成,通过平台求助。经过研判,市经信局建议其发布需求通知,就近先寻找临时供应商。

除了线上平台,企业也通过电话等渠道向市经信局反映重要问题。

上周,位于镇海的某高分子化工

企业反映,其在建的年产60万吨ABS树脂项目有一批重要设备被困上海,市经信局立即与上海方面沟通,并指定专人为其办理通行证,问题在48小时内得以解决。

4月22日上午,宁波某整车制造商有15批核心零部件滞留萧山机场,我市迅速向杭州市发起协同支持的请求,目前问题已基本解决。

截至4月22日下午4点,市经信局已与上海、东莞、沈阳、长春等20个地区经信部门协调推进吉利汽车、博格华纳、上汽大众、圣龙股份、英力士等企业诉求43批次,涉及供货商企业311家。近期已协助吉利、圣龙等企业顺利办理上海、昆山等地通行证。



“重启”第一天,宁波来福士情况如何?

经营户:打算一口气推20个新菜品!

自疫情开始以来,被暂时“封印”的宁波来福士一直受到宁波消费者的关注。听说4月22日恢复营业,不少剁手党纷纷前去“打卡”。

那么,在暂停14天后,“重启”首日的宁波来福士情况如何?记者第一时间前往实探,用镜头记录下宁波来福士第一天恢复营业的实况。

现场:人气正逐步恢复

4月22日上午10:30,记者来到宁波来福士。地下停车场入口处有工作人员值守,需出示场所码、测量体温、戴好口罩。

随后,记者从停车场电梯厅进入商场。在电梯厅贴着“今日已循环消毒”的提示,电梯的楼层按钮处则贴着保鲜膜。根据提示,因疫情管控需要,目前所有直梯只能到达商场1层。

与此同时,宁波来福士地面5个入口也已经全部开放。在1号门入口处,同样有工作人员值守,陆陆续续有消费者前来,在扫码、测温后从入口通道进入,另一侧的出口通道则不时有顾客、外卖小哥出来。

恢复营业第一天,人气如何?

从记者探访情况来看,上午时段整体客流量并不大。不过11:40之后,客流量开始明显增加。具体来看,不同业态之间客流差异也较大。B1层、4层的餐饮人气相对更好些,其他楼层的零售业态的人气稍显冷清些。不过,与以往相比,即便是餐

饮业态的客流量也有较大减少。

从现场来看,绝大部分的商户已经同步恢复营业。每个楼层也有少量商户还拉着透明门帘,尚未恢复营业,仍在做准备工作。据悉,目前宁波来福士入驻商户超过180家,目前已经恢复正常营业的商户超过93%。

“平常午市的这个时间点,我们店内基本都已经满位了,高峰时可能还会出现等位。目前只有以往的30%左右吧,还是有一定差距。预计晚市会恢复明显一些。”位于四层的东北风一位工作人员告诉记者。

总体来看,恢复营业第一天,宁波来福士在防疫措施方面做得都比较到位。目前虽然客流还未完全恢复,但随着宁波疫情控制的持续向好,恢复到以往人气也是指日可待。

据记者向宁波来福士方面了解得知,恢复开放前,商场公共区域和所有店铺都进行了高频次的专项消杀;所有商家的工作人员也都收集了苏康码、行程码和核酸检测阴性报告;此外还加强了对进入商场人员口罩佩戴情况的巡查。



恢复营业的商家。

经营户:打算一口气推20个新菜品

李海是金胡椒的店长,在宁波来福士的这家店已经工作8年之久。尽管居家隔离了14天,但其间李海和团队小伙伴已经在重新营业后如何快速恢复做了不少准备工作。

“餐饮对于消费者来说,最重要的就是新鲜感。‘暂停’了14天,要重新刷‘存在感’,最好的办法就是推出新菜品、大力度优惠。我们将在近期集中推出20个新菜品,这意味着我

们整体菜单将进行20%的更新,以此吸引顾客、加快恢复速度。”李海表示。

位于四层的云海肴也在当天恢复营业。在这之前,店长单天宇和团队小伙伴一起做了不少准备工作。

“我们昨天傍晚接到商场方面的通知后,马上进场进行准备。一方面处理之前损坏的食材,如蔬菜、半成品等,然后对今天的食材用量进行预估后订货,今天午市所有食材都是供货商早上新鲜送到的;另一方面,除了商场方面进行的消杀工作外,我们昨天也请专业的消杀公司再次对全店进行了清洁消杀,保证就餐环境的安全。”

单天宇坦言,午市的经营情况并不理想。“平常的工作日午市营业额在15000元左右,今天到2点午市结束,营业额在2000元左右,下降幅度还是挺大的。”

尽管如此,经营户们对以后依旧充满信心,认为“接下来会步步向好。”

宁波来福士有关负责人韩艺表示,他们在“五一”期间会联合商户一起推出优惠餐饮套餐。“我们将从4月29日开始推出299团520抵用券,覆盖零售业态、大餐饮、轻餐饮业态等。其中包含一张400元零售券,一张200-100大餐饮抵用券,一张50-20小餐饮抵用券。”

记者 史妮超 文/摄

关于中国农业银行股份有限公司宁波市分行营业部迁址的公告

尊敬的客户:

您好!中国农业银行股份有限公司宁波市分行营业部(原址位于宁波市鄞州区彩虹北路88号)将于2022年4月29日迁往新址,新址位于宁波市鄞州区宁东路777号、河清北路456号(东部新城锦绣东城小区南面、宁波报业传媒大厦西侧、宁波市政府北面),新址将于5月5日正式对外营业。

停业期间,您可通过我行手机银行、网上银行等线上金融服务渠道办理业务。

由此给您带来的不便,我们深表歉意,如您有相关业务需求,可通过以下方式与我们取得联系:0574-87325840、13738853577、13857405558。

感谢您长期以来对我行的大力支持,迁址后,我行将以全新的环境和优质的服务恭候您的光临。

原址附近其他网点:

1、中国农业银行股份有限公司宁波百丈支行
地址:宁波市鄞州区甬港北路71号

联系电话:0574-87499671;

2、中国农业银行股份有限公司宁波江东支行
地址:宁波市中山东路325号

联系电话:0574-83037339;

3、中国农业银行股份有限公司宁波曙光支行
地址:宁波市宁穿路133号

联系电话:0574-83037360。

中国农业银行股份有限公司宁波市分行营业部

2022年4月25日